

SZEGÉNY KERESZTÉNYEK

PÁRATLAN OLDAL - LXVI. évfolyam, 18. szám, 2022. május 6.

A vereség mindig fájdalmas. Két választói csoport kormánypárti szimpátiája azonban különösen keserű számomra: a szegényeké és a valóban, mélyen vallásos, igazi keresztényeké. Az egyik érdekei, a másik értékei ellenében szavazott.

Hogyan szavazhattak a szegények arra a kormányra, amelyik tizenkét év alatt egyszer sem emelte a családi pótlékot, kilencről három hónapra csökkentette a munkanélküli-segélyt? Hogy helyette adóvisszatérítéssel támogatták a családokat, azt jelenti: a gazdagabb családok több, a középrétegek kevesebb családtámogatást kapnak. A szegények még kevesebbet, a legszegényebbek semennyit. És ugyanez a *perverz újraelosztás* jellemzi a rezsi- vagy adópolitikájukat is, egyáltalán az egész politikájukat. Hogyan szavazhat egy igazi keresztény arra a kormányra, amelyik kiad egy gyilkost, büntetésének lejárta előtt, mert az iszlám Azerbajdzsán érdekbarátságát keresi a keresztény Örményországgal szemben? Amelyik az etnikai tisztogatást folytató török állam mellé áll az otthonukból elűdözött kurdokkal szemben. Amelyik az ujjur kisebbségét „átnevelő táborokba” záró, Hongkong demokratikus önkormányzatának maradványát felszámoló kínai pártállam mellé áll. Amelyik a kazah diktátor mellett teszi le a voksát a kazah néppel szemben, amikor az előbbi több száz halott árán „rendet csinál”. Amelyik a fehérorosz diktátor híve az ellene tüntető demokratákkal szemben. Amelyik még a nem csupán gyilkosságokat elrendelő, de személy szerint is gyilkos Fülöp-szigeteki diktátorral is felveszi a kapcsolatot. Amelynek vezetője elmegy a kínai „diktátortalálkozóra”. Amelyik a megmérgezett, bebörtönzött Navalnij ellenében is Putyin székértelője. Amelyik az agresszor Oroszországot támogatja a megtámadott Ukrajnával szemben. Amelyik nem áll a török kormány által letartóztatott polgárjogi harcos mellé, megvétózva az EU elítélő határozatát. Amelyik (összegezzük) undorító következetességgel áll a rossz oldalra, a gonosz oldalára. És amelyik, lásd fenn, elképesztően szegényellenes is. A szegények és a keresztények – buták? Aligha. A szegények és a keresztények az önkényuralom hívei? Nem valószínű. Megvették, manipulálták a szegényeket, a keresztényeket? Ez bizonyos (jól időzített pénzszeréssel, elképesztő manipulációs gépezettel); de vajon elegendő-e ez a magyarázat?

Szombatonként városom református gimnáziumának uszodájába járok. A medence mögött, illetve fölött egy villanyújságon mindennap más bibliai idézet olvasható. A minap például ez: „Csak Krisztust hirdessék, bármi módon, akár érdekből, akár őszinte szándékkal. Én örülök nekik, és ezután is örülni fogok.” Nos, „bármi módon, akár érdekből”? Ilyen egyszerű volna?